

ПОКАНА

Институтът по океанология – БАН кани детските градини на територията на Община Варна да станат част от пътуваща изложба, чиято експозиция ще бъде в различни институции, научни организации и културни центрове на територията на гр. Варна до края на проект SEARCH

Пътуващата изложба ще представи постери, самостоятелно изготвени от всяка *Детска Градина*, на тема „*Аз и моята Детска Градина* „ ” *обичаме, пазим и се грижим за околната среда*“. Идеята на постер-изложбата е всяка *Детска Градина* да представи проведени с деца, учители и родители мероприятия с екологична насоченост през последните две години и да покаже на широката общественост на гр. Варна, че възпитава децата от най-ранна възраст в добродетелите: грижа, уважение, чистота, пестеливост, благодарност и отговорност към околната среда.

Представянето на различните дейности е желателно да бъде подкрепено основно със снимков материал, съпроводен със синтезирано текстово описание на дейностите. Няма ограничение на видовете дейности, представени на постера. Идеята е снимковият материал да докаже, че детската градина е базисната институция във възпитанието, мотивирането и формирането на екологично самосъзнание на нашите деца.

Примерно съдържание на постера: обработване на цветни/зеленчукови лехи в двора на детската градина и засаждане на цветя/зеленчуци; събиране на пластмаса и хартия и предаването им за рециклиране; изработване на детски рисунки и приложения от природни материали; учебен кът в детската градина с експонати от природата – камъни, минерали, клони, билки и др.; подготвяне и провеждане на мероприятия и/или открити уроци с екологична насоченост; почистване на дворовете на детската градина и площадките за игра; грижа за дървета, храсти и тревни площи от децата; монтирани слънчеви панели в детската градина и др.

Условия за участие:

1. от една *Детска Градина* да бъде излъчен един постер;
2. размерът на постера (50/70), задължителните атрибути и фонът на постера са зададени в прикачения файл-образец. Те не подлежат на промяна. Оформлението на снимковия материал, съпроводен със синтезирано текстово описание на дейностите е абсолютно свободно и всяка *Детска Градина* може да ги структурира, както прецени за добре;
3. краен срок за изпращане на файла с готовите постери е до **14 септември 2023 г.**;
4. на всеки постер трябва да фигурира име и/или лого на *Детската Градина*;
5. електронна поща за получаване на файловия формат и/или линк: office@io-bas.bg

Всеки получен постер на файл ще бъде разпечатан от ИО-БАН и освен че ще се включи в пътуващата изложба, ще бъде включен в онлайн видеоизложбата, която ще бъде излъчена на 29.09.2023 г. във [facebook страницата](#) и в [YouTube канала на Института по океанология – БАН](#).

Допълнителни условия за участие в конкурса: *Детската Градина-участник* се съгласява постерът ѝ да се използва за рекламни материали на проект SEARCH и ИО-БАН; *Детската Градина-участник* се съгласява постерът ѝ да се разпространява сред неограничен кръг от хора; *Детската Градина-участник* си запазва всички неотчуждими авторски права.

Сърдечно, екип на проект SEARCH